«[leneHune c

OCTAaTKOM»




KTo ¢ oeTckux ner
3aHMMaeTcs

MaTeMaTUKOWU, TOT
pa3BUBaET

BHUMaHUE, TPEHUPYET CBOU
MO3I,

CBOO BOJ, BOCMOUTbLIBAET
HAaCTOWYMBOCTbL U YMOPCTBO
B JOCTUXEHUN LIENI.

MapkyLueBun4
Anekcen ViBaHoBWY
(M3BECTHbIN MaTeMaTUK, negaror)



PA3MWHKA 3anummure na nuctuke ¢

COCEIOM BBIPAXKEHUS U PEILIUTE:

1.I'Ip0|/|33eueH|/|e ynucen 4 n 8 yMeHbLUNTb B 2 pa3sa.
2.4acTtHoe uncen 45mn 9 yBENMUYUTL B 16 pas.

3.K npounssegeHunto yncen 12 n 4 npnbaBuTb
YyacTHoe Yncen 48 n 2.

4X8:2=16 45:9X16=80 12X4+48:2=72




PeLlnTe LIenoYkn npuMepoB:

5XO:25+(72:1-O)+6:61‘

24:(3X8)-(7XO)+8:1‘




[ymaem ObICTpO!

1.C OByX ynbeB 3a rog nosyymnun 78kr meaa.
C ogHoro ynbs nonydunn 43kr.CKonbKo Kr meaa

nony4nnv ¢ apyrorod@l iy

2. Ha ckonbko kr Mméaa nony4ymnu 6osnbLie ¢ 0gHOro

VbS,, YEM C npyroro.r

3. [InnHa ogHOM LIecTon 4YacTu OTpe3Ka paBHa

15mMM. KakoBa anuHa Bcero .6=9OMM

4. nnHa otpeska 28MM. CKOMbKO MM B OOHOW

CenbMOi YacTy 3TOro OTpe3K.|
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3HanKka-maTeMaTuUK OaeT Ha obcyxaeHue npeanoxeHne «Het
ObICTpOro 1 BepHoro aeneHus, oes sHaHna Taoni

VMHOXXEHUH .

TABNHUUA YMHOXENKA
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OMPELENNM LENL: N

Yuntbca BbINONMHATbL AenctBue gerli
OCTaTKOM.

BOIIPOCHI:

anbonbllee Yncro, KoTopoe

pasgenutcs 6es3 ocT
Kak Hantn octatok? ( 13 yncna Bbl4eCTb
pasgenuelLieecq)



ANroputM OeneHnsa c OCTaTKoM.

 [1poynTam n sanuLLmn NpUMep.

 Hanaun onuxanwee HanbonbLuee Yncno,
KOTOpoe pa3genutca bes octaTka.

* Pasgenu ero Ha genutenb 1 Hangu und

4aCTHOTO. H *

 BblYTK, HANOWM OCTATOK.
* [1poBepb:

- OCTaTOK AOIMKEH ObITb MEHbLLE AenNnuTens
-€CN YaCTHOE YMHOXUTb Ha AENUTENb U




ObbAcCHUTE pelleHne
3aga4yu no JaHHOMY

PDUCYHKY.
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20:3=6 (TpoeK
c.)(ocT.2C.)




ANroputM OeneHnsa c OCTaTKoM.

 [1poynTam n sanuLLmn NpUMep.

 Hanaun onuxanwee HanbonbLuee Yncno,
KOTOpoe pa3genutca bes octaTka.

* Pasgenu ero Ha genutenb 1 Hangu und

4aCTHOTO. H *

 BblYTK, HANOWM OCTATOK.
* [1poBepb:

- OCTaTOK AOIMKEH ObITb MEHbLLE AenNnuTens
-€CN YaCTHOE YMHOXUTb Ha AENUTENb U




[IpoBEpPbL, HAUAW OLLINOKW,

0DOCHYMN.
29 :4=7(0cCT. 1)
38 :44 =2

13:4 =2 (0ocCT. 5) A




1.YPOK MnomneseH, BCE NOHATHG

2.JIMLb KOe-4YTO YyTb-4yTb HEACHO.
3.Ewe npmnoeTca notpyamnThbes.

4. [1a, TpyOHO BCe-Takn yuYnUTbLCA!






